11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.08.2013 12:39:00

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.08.2013 20:13:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280886/answer/280946




CJIe[ICTBUE IJIUTEJIBHBIX MacTypOanui, 4To , B CBOIO 0YePenb, BEAET K 3aTPYJHEHUIO B HOCTUKEHUH
opra3ma. YToOrl IPEATI0I0KTh BEHO3HYIO yTeuKy, crenaite Y3III' cOCyaoB IOJIOBOTO YJIeHa.



